



## Nuorisovaltuuston kokous, Pöytäkirja 8-2024

Aika: 22.10.2024 klo 17.00

Paikka: Kangasala-areena (Finnentie 37), Teams

Läsnä:

Ahtiainen Saga  
Eerola Emilia  
Huhtasalo Santeri  
Hytönen Aarre  
Kokkonen Leevi  
Kongas Lauri  
Laaksonen Helmi-Maria  
Malkavaara Alvar

Männistö Minea  
Niinimäki Sanni  
Salonen Joanna  
Savijärvi Matilda  
Suuniittu Taina  
Toivonen Sonja  
  
Eromäki-Heino Tytti

Huhtanen Marketta  
Paajanen Maiju (poistui 18.21)

Kummivaltuutetut  
Jussila Jorma (poistui 17.34)  
Alanko Pertti (etänä poistui 18.26)

### 1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.15

### 2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijat

Esitys: Käydään lävitse läsnäolijat. Todetaan, että kokous on kutsuttu koolle nuorisovaltuuston sääntöjen määräämässä ajassa ja asianmukaisella tavalla. Lisäksi paikalla on vähintään 1/3 nuorisovaltuuston jäsenistöstä.

Päätös: Kokous on päätösvaltainen

### 3§ Kokouksen järjestäytyminen

#### 3.1§ Kokouksen puheenjohtajan valinta

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston vuoden 2024 puheenjohtaja Alvar Malkavaara.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

#### 3.2§ Kokouksen sihteerin valinta

Esitys: Valitaan kokouksen sihteeriksi nuorisovaltuuston vuoden 2024 varasihteeriksi Leevi Kokkonen.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

#### 3.3§ Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi kaksi (2) esteetöntä vapaaehtoista, jotka tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitsimme Aarre Hytösen ja Taina Suuniitun.

### 4§ Kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

Päätös: Toimimme esityksen mukaan

### 5§ Ilmoitusasiat ja saapuneet postit

Esitys: Käydään lävitse mahdolliset ilmoitusasiat ja saapuneet postit

#### 5.1§ Yhteistyö kirjaston kanssa

Meille on tullut asiasta sähköposti, johon vastasimme että voisimme olla juontamassa vaalipaneelin kaltaista juttua. Taina ja Sonja laittavat asiasta lisää sähköpostia kirjastolle.

#### 5.2§ Muut ilmoitusasiat ja saapuneet postin

Meille tuli kyselyä kaavoittajalta, johon pyydetään kaikkia vastaamaan.

Päätös: merkitsimme asiat muistiin

### 6§ Kummivaltuutettujen asiat

Esitys: Kuullaan mahdolliset kummivaltuutettujen asiat, esitellään mahdolliset uudet kummivaltuutetut.

Päätös: Ajat on hieman haastavia kun rahat ovat kunnalta loppu.

#### 7§ Lautakunnat ja työryhmät

Esitys: Käydään lävitse lautakuntien ja työryhmien edustajien muistiot kokouksista.

##### 7.1§ Hyvinvointilautakunta

Kokous oli 8.10 On ollut yhteislautakuntana. Käyty kulttuurikasvatusta eri luokka asteilla ja sitten talous asioita.

##### 7.2§ Elinympäristölautakunta

Kokous oli 8.10 Ei ollut mitään nuoriin kohdistuvaa. Kaupungin uusi puutarhuri kävi esittäytymässä.

##### 7.3§ Sivistyslautakunta

Kokous oli 8.10 Viime kokouksessa käytiin lukuvuosisuunnitelmaa ensivuodelle.

##### 7.4§ Kaupunginvaltuusto

Kokous oli 7.10. Kaupungin valtuustossa on syksyn aikana käyty läpi mm. raha-asioita ja kouluturvallisuutta

Kokouksessa ei ollut muuten mitään nuoria koskevaa

##### 7.5§ Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Edellinen kokous oli 8.10. Korkean asteen opiskelijoita valittiin hyvinvointialueen opiskelija raatiin, joka tulee ehkä ensi vuonna. Katsottiin taloutta ja valittiin Etelä-Pohjanmaan nuorisofoorumiin lähtijät. Myös Pirkanmaan nuorisofoorumin järjestäjän valinta.

##### 7.6§ Lasten ja nuorten hyvinvointityöryhmä

kokouksessa puhuttiin erityisen tuen uudistamisesta. Myös kokouksessa käytiin myös läpi LYK työtä. Unicefin lapsiystävällisen kunnan toimintasuunnitelman viimeisiä juttuja katsottiin.

##### 7.7§ Kouluruokaraati

Ei ole ollut. Joihinkin kouluihin tuli kokeiluun toisen ruuan lisäksi kasvisruokaa joka päivä.

##### 7.8§ Lapsiystävällinen kunta

Ei tässä kohdassa. Sille on oma kohta.

##### 7.9§ Kaupunkiseudun yhteistyöryhmä

Ei ole

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin

#### 8§ Unicefin lapsiystävällinen kunta

Esitys: Käydään lävitse suunnitelma ja muut aiheeseen liittyvät asiat.

Päätös: Saga ja Sonja on meidän lapsiystävällinen kunta lähettejä. Maiju esitteli meille lapsiystävällinen kunta toiminta suunnitelman. Suunnitelma lähetetään eri liitteenä.

#### 9§ Nuorisovaltuustoon hakeminen

Esitys: Päätetään hakemiseen liittyvät asiat.

Päätös: Sovimme, että pidämme hakumenettelyllä. Haku aika on 4.11–24.11.

Mainokset pitää tehdä ja viedä kouluille. Tytti lähettää Wilma viestin kaikille nuorille kohderyhmässä ja päivittää hakulomakkeen verkkosivuille.

## 10§ Aloitteet

Esitys: Käsitellään mahdolliset aloitteet.

10.1§ Muut aloitteet

Päätös: Ei ole aloitteita

## 11§ Kaavoitusasiat

Esitys: Käsitellään mahdolliset kaavoitusasiat.

11.1§ Lausuntopyyntö kaava 843

Lausuntopyyntö koskee kunnantietä. Se mahdollistaa rakennusten purkamisen ja uusien rakennusten rakentamisen. Pidetään palaveri 29.10 klo 17 eteenpäin reinolassa.

11.2§ Muut kaavat

Ei ole muita kaavoja

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin.

## 12§ Viestintäasiat

Esitys: Kuullaan viestintävastaavan johdolla kuulumiset viestinnän osa-alueelta.

Päätös: Eilen oli palaveri. Siellä suunniteltiin joulukalenteria. Puhuttiin nuvan hakuvideosta ja päätettiin 4 kaupungin valtuutettua, joille lähetetään pyyntö tehdä video, jossa vastataan muutama kysymykseen. Nuvan jäsenten pitäisi lähettää video, jossa vastaa myös kyseessä oleviin kysymyksiin. Video näytettäisiin koulujen infotilaisuudessa.

## 13§ Talousasiat

Esitys: Kuullaan talousvastaavan johdolla nuorisovaltuuston talousasiat.

Päätös: tilillämme on rahaa 1174,62 €

## 14§ Tapahtuma-asiat

Esitys: Kuullaan tapahtumavastaavan johdolla tapahtumatiimin osa-alueen asioita.

14.1§ Oppilaskuntakoulutus

Oppilaskuntakoulutus on järjestetty 9.10. Pikkolassa. Paikalla oli 32 henkilöä. Oppilaskuntien jäsenillä oli aika vähän tietoa turvallisuudesta ja seksuaalisesta häirinnästä. Palaute oli pääosin hyvää ja teemat olivat hyvät.

14.2§ Valtuustojen iltakoulu 20.11.

Iltakoulussa aiheena voisi olla meidän vuoden teema Seksuaalioikeudet. Meidän aiheellemme on aikaa 1 tunti ja toinen tunti on valtuuston päättämä kaupunkistrategian päivitys.

14.3§ Infotilaisuudet kouluilla marraskuussa

MA 4.11 on pitkäjärvellä klo 9.20, 9.55, 11.15 Aarre ja Sonja

Lukio TI 5.11 klo 11-11.30 Alvar

Sariola KE 6.11 klo 11.20

KE 13.11 klo.10.30 tredu Aarre ja Pikkola klo 12.15 ja 13.15 Sonja

14.4§ Nuorisovaltuuston 30-vuotisjuhlat

Alun perin piti olla pirtillä 9.3.2025. Se ei valitettavasti onnistu. Kangasala talo tulee liian kalliiksi varata. Ideoina olisi lamminrahkan koulu tai vatialan koulu.

Voisimme kysyä kaupungilta jos he voisivat maksaa osan meidän juhlamaksuistamme. Meidän pitää saada paikka ennen kun aletaan

suunnittelemaan tarkemmin. Kysymme ensin lamminrahkaa jos sen saisi. Toisena vaihtoehtona ali-Marttilan juhlatalli. Pidetään tapahtumatiimin palaveri 30.10 etänä klo 17 alkaen.

14.5§ Poliittikkaviikko maaliskuussa  
Kävimme ilmoitusasiat kohdassa

14.6§ Pikkujoulut  
Suunnitteilla on 14.12 Kuhmalahden saunalla ja 17.12 megazone. Kysytään isossa ryhmässä lisää ja varmistetaan osallistujamäärät.  
Päätös: Merkitsimme asiat muistiin.

#### 15§ Toimintasuunnitelma 2025

Esitys: Päätetään palaveri vuoden 2025 toimintasuunnitelman laatimisesta.  
Päätös: Pidetään palaveri 5.11 klo 17 jossakin.

#### 16§ Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat.  
Päätös: merkitään tiedoksi, että Saga osallistui Nuva ry:n ja ulkoministeriön huippis-tapahtumaan.

#### 17§ Seuraavan kokouksen aika ja paikka

Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen aika ti 12.11. ja paikka.  
Päätös: Seuraava kokous on 12.11 valtuustosalissa klo 17 alkaen.

#### 18§ Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.45

---

Puheenjohtaja Alvar Malkavaara

---

Sihteeri Leevi Kokkonen

Pöytäkirjantarkastajat

---

Taina Suuniittu

---

Aarre Hytönen